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 دقیقه) ٣٠(زمانِ پیشنهادی: -شیمی

  ؟گیردنمیي آن نوشته شده است، انجام کدام واکنش به صورتی که معادله -21

1(KClO (s) KCl(s) O (g) 3 22 2 3  

2(NaHCO (s) NaOH(s) CO (g) 3 2  

3(HCl(aq) BaCO (s) BaCl (aq) CO (g) H O(l)   3 2 2 22  

4(Ca(OH) (aq) H PO (aq) Ca (PO ) (s) H O(l)  2 3 4 3 4 2 23 2 6  
  

  هاي زیر به درستی نشان داده شده است؟یک از واکنشفاز مواد شرکت کننده در کدام -22

1(MnO (s) HCl(aq) MnCl (s) Cl (g) H O(l)   2 2 2 24 2   

2(CO(g) H (g) CH OH(l) 2 32  

3(Ba(NO ) (aq) H SO (aq) BaSO (aq) HNO (aq)  3 2 2 4 4 32   

4(Mg(s) N (g) Mg N (g) 2 3 23  
  

در واکنش: -32   S Cl NH S N S NH Cl2 2 3 4 4 8   ، مجموع ضرایب استوکیومتري مواد پس از موازنه کدام است؟4

1 (32      2 (34      3 (36      4 (38  
  

  در واکنش نقره نیترات و پتاسیم کرومات: -24

  شود.تشکیل می) رسوب سفیدرنگ 2    است.  6کننده برابر ) مجموع ضرایب مواد شرکت1

  جایی یگانه است.) واکنش از نوع جابه4  ترین ضریب را دارد.ي گازي واکنش، بزرگ) فراورده3
  

  ؟شودنمیاي در فاز گازي تشکیل در کدام واکنش، فراورده -25

1(NaHCO (s)3
        2(C H O (aq) O (g)6 12 6 2   

3(KMnO4
         4(LiOH(aq) CO (g) 2  

  

  نوع کدام واکنش به درستی مشخص شده است؟ -26

1(C H Cl 3 6 Ba(NO)2      ، ترکیب2 ) H SO3 2 2 4 جایی یگانه، جابه  

3(Cl O2 2 4      ، سوختن(KMnO4
جایی دوگانه، جابه  

  

بوده باشد،  %90اکسید ایجاد شده است. اگر بازده واکنش گرم گاز کربن دي 17/1گرم سدیم هیدروژن کربنات،  10 از حرارت دادن -27

Na)خلوص نمک اولیه چند درصد بوده است؟ , O , C , H :g.mol )          123 16 12 1    

1 (70      2 (60          3 (50      4 (40  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  ها درست است؟ي آني مطالعهترمودینامیک و حوزهکدام عبارت در رابطه با دو علم سینتیک و  -28

  شود.خودي بودن یک واکنش از دید ترمودینامیک به این معنا است که واکنش مذکور با سرعت انجام می) خودبه1

  ها وجود ندارد.اي وقوع آنراه مناسبی برکند اماّ از دید سینتیک شیمیایی بینی میها را پیشهاي معدودي وجود دارد که ترمودینامیک امکان وقوع آن) واکنش2

  کند.ها را بررسی میها و سینتیک شرایط و چگونگی وقوع آن) ترمودینامیک امکان وقوع واکنش3

  کند.وگو میها گفتي شرایط لازم براي انجام شدن واکنشدیگر و ترمودینامیک دربارهي چگونگی تبدیل مواد به یک) سینتیک درباره4
  

Nگرم گاز  4/68 -29 O2  کنیم تا مطابق واکنش:را در ظرفی با پیستون آزاد وارد کرده و گرم می 5

 N O (g) NO (g) O (g)2 5 2 22 Nتجزیه گردد. در زمانی که جرم 4 O2 رسد، سرعت واکنش حدوداً چند درصد به نصف می 5

هاي گازي موجود در آن متناسب است.)سرعت آغاز واکنش است؟ (حجم ظرف با تعداد مول     (N , O : g.mol )114 16   

1 (6/28      2 (5/35      3 (2/42      4 (48  
  

  تري برخوردار است؟ سازي کمهاي زیر، جهت مستقیم در مقایسه با جهت معکوس از انرژي فعالیک از واکنشدر کدام -30

1(O H O OH 2 2        2(NOCl NO Cl  22 2  

3(HI H I 2 22        4(NO O NO O  3 2 2  
  

در جدول زیر که مربوط به واکنش: -31 N O (g) NO (g) O (g)2 5 2 22   اند؟به ترتیب کدام yو  xاست،  4

  

  

      

  

  

  
  

 0525/0و  80/0) 4    525/0و  80/0) 3    0525/0و  70/0) 2    525/0و  70/0) 1
  

تر است؟در کدام مورد واکنش سریع -32         (Na , O , H : g.mol )123 16 1  

  مولار 1/0لیتر محلول هیدروکلریک اسید میلی 100گرم سود با  6) 1

  مولار 05/0لیتر محلول هیدروکلریک اسید میلی 100گرم سود با  4) 2

  مولار 05/0اسید لیتر محلول هیدروکلریک میلی 200گرم سود با  10) 3

 مولار 1/0لیتر محلول هیدروکلریک اسید میلی 200گرم سود با  8) 4
  

Al(s)ي):نشدهبا توجه به جدول زیر که حجم گاز هیدروژن را در واکنش (موازنه -33 HCl(aq) AlCl (aq) H (g)  3 و در 2

  دهد، سرعت متوسط مصرف اسید، چند مول بر دقیقه است؟نشان می STPشرایط 

1 (4/0          2 (6/0 

  

3 (2/1          4 (8/1  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 (s)زمان   10  20  30  40  50

 (L)حجم گاز   3  5/5  5/7  9  9
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اگر واکنش: -34 H O H O2 2 22   به کدام صورت است؟ي فعال آن اي باشد، ساختار پیچیدهمرحلهیک 2
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  است؟ نادرستدر مورد واکنش هاي شیمیایی مرتبه ي صفر، کدام عبارت  -35

  یابد.ها به صورت خطی افزایش می) غلظت فراورده2    کند.ها با گذشت زمان تغییر نمی) سرعت آن1

 اي هستند.مرحله) داراي سازوکار یک4  ها است. دهندهها مستقل از غلظت واکنش) سرعت آن3
  

اگر واکنش: -36  A(g) B(g) C(g) D(g)2هاي زیر در رابطه با آن لزوماً صحیح است؟، یک واکنش بنیادي باشد، چه تعداد از عبارت  

  ب) پیشرفت آن در جهت مستقیم گرماده است.  شود.برابر می 8آ) با نصف شدن حجم ظرف سرعت آن 

  ي حد واسط است.ت) فاقد ذره   ها است.دهندهسرعت آن مستقل از غلظت واکنش پ)

  کاهد.ث) بالا بردن دما از سرعت انجام آن می

  ) صفر4      3) 3      2) 2      1) 1
  

  استفاده کرد؟ تواننمیي حالت گذار در توجیه سازوکار کدام واکنش از نظریه -37

1(KNO (s) KNO (s) O (g) 3 2 22 2     2(H (g) I (g) HI(g) 2 2 2  

3(NO(g) Cl (g) NOCl(g) 22 2    4(NaOH(aq) HCl(aq) NaCl(aq) H O(l)   2 
  

  تري برخوردار است؟در شرایط یکسان، کدام واکنش از سرعت بیش -38

1(H (g) Cl (g) HCl(g) 2 2 2      2(H (g) Cl (g) HCl(g)     

3(H (g) F (g) HF(g)         4(HF(g) H (g) F (g)    
  

Nمول گاز 2در  -39 O2 Nمول 6دقیقه تجزیه شود،  12لیتر در مدت زمان  4در ظرفی به حجم  5 O2 لیتر، در  2در ظرفی به حجم  5

  شود؟چند دقیقه تجزیه می

1 (2      2 (6      3 (12      4 (24 
  

A«توان دریافت که واکنش: با توجه به جدول زیر، می -40 B 2  « یک واکنش ............... با ثابت سرعتی برابر با ............... است

  برابر است با ............... . xو نیز مقدار 

-05/0 -) بنیادي1 48 10  

-005/0 -) بنیادي2 44 10  

-050/0 -) غیر بنیادي3 44 10  

-05/0 -بنیادي ) غیر4 48 10  

 
 

ي واکنشاولیهسرعت  A B آزمایش  

1 2/0  2/0   44 10  

2 4/0  2/0  /  31 6 10  

3 2/0  3/0   46 10  

4 4/0  1/0  x 

 


